ASAGIDAKI CUMLELERIN DOGRU OLANLARIN
BASINA (D), YANLIS OLANLARIN (Y) KOYUNULZ.

1.(...) Ulasim yolunun ve ulasim aracinin
guvenligini iklim ve yol kosullan belirler.

2.(...) Gemi bir deniz yolu tasitidir.
3.(...) Tren bir demir yolu tasihdir.
4.(...) Helikopter bir hava yolu tasitidr.

5.(...) Ulasim araci segerken sadece bilet
fiyatlanna bakariz.

6.(...) Deniz yolu ulagimi her sehrimizde vardir.
7.(...) Demir yolu ulasimi her sehirde yoktur.

8.(...) Cogrdfi kosullar ve ulasim altyapisi ulasim
turUnden bazilanni zorunlu hale getirebilir.

9.(...) Kamyon bir kara yolu tasitidir.

10.(...) Zaman ve konfor, ulasim arag¢larini
secerken dikkat ettigimiz konulardir.

11.(...) Ekonomi ve hava sartlarn vlasim
araclanni segerken dikkat ettigimiz konulardir.

1. Asagidakilerden hangisi deniz yolu tasitlarindan
degildir?

A. vapur B. silep C. feribot D. tramvay

2....... kara yolu tasitlarindandir.” Cumlesinde bos
yere hangisi gelmelidir?

A. balon B. metro C.tr D. silep

3. “Ulasim tiruni segerken......... bakarnz” cimlesin

de bos yere hangisi gelemez?

B. konforuna
D. kimin kullandigina

A. bilet fiyatina
C. yolculuk suresine

4.SINIF - TRAFIK GUVENLIGI - ULASIM ARAGCLARI ETKINLIGI

ASAGIDAKI CUMLELERDE BOS OLAN YERLERE
UYGUN KELIMELERI YERLESTIRINiZ.
[ ekonomi-gemi-tren-otobis-ucak-hava-kara
deniz-demir-cogrdfi-iklim-aracini |

| PPN bir deniz yolu tasihidir.

2 e bir kara yolu tagthdir..

3 e, bir hava yolu tasihidir.

b ot bir demir yolu tagihidir.
5. Helikopter bir .................... yolu tasihdr.
6. Vapur bir .................... yolu tasihdir.

7. Tramvay bir .................... yolu tasitidir.
8. Traktor bir .................... yolu tasthdir.

9. Ulasim yolunun ve ulasim aracinin givenligini
ve yol kosullari belirler.

10 i, kosullar ve ulasim altyapisi
ulasim tUrinden bazilanni zorunlu hale getirebilir.

11 e, ve hava sartlan vlagim
araclanni segerken dikkat ettigimiz konulardir.

12. Ulagim secerken ekonomi,
konfor, zaman, hava sartlan vb bakanz.

4. Asagidakilerden hangisi demir yolu tasitlanindan
degildir?

A. metro B. greyder C. tren D. framvay

5. Asagidakilerden hangisi hava yolu tasitiarindan
degildir?

A. ucak B. tanker C. dirseklik D. roket

6. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhshr?

A. Rahathgina gore uvlasim aracini segebiliriz.

B. Cogrdfi sartlara gore ulasim aracini segebiliriz.
C. Ekonomisine gore ulasim aracini segebiliriz.
D. Rengine gore ulasim aracini segebiliriz.




